

**Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a na kofinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje****I.  
ÚDAJE O ŽADATELI**

KUJCP01DW7PM

(4) JIHOČESKÝ KRAJ KRAJSKÝ ÚŘAD		č.R.
Došlo:	12-06-2018	sp.zn.
Číslo j.:	3	
Příloha:	3	

**Název žadatele (právnícké osoby):** Nemocnice Prachatice, a. s.  
**Sídlo žadatele:** Nebahovská 1015, 383 01 Prachatice  
**Telefon:** +420 606 636 977 **E-mail:** reditel@nempt.cz  
**IČO:** 260 95 165 **DIČ:** CZ260 95 165

**Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele:**

Ing. Michal Čarvaš, MBA, předseda představenstva  
 MUDr. František Stráský, člen představenstva

**Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování:**

Ing. Michal Čarvaš, MBA – z rozhodnutí jediného akcionáře ze dne 13. 3. 2014 zvolen členem představenstva, na jednání představenstva dne 25. 3. 2014 zvolen předsedou představenstva s účinností od 10. 6. 2014.

MUDr. František Stráský – z rozhodnutí jediného akcionáře ze dne 16. 7. 2015 zvolen členem představenstva s účinností od 1. 10. 2015.

**Osoby s podílem v právnícké osobě žadatele:**

Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice, IČO: 70890650 - Jediný akcionář žadatele.

**Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu:** nejsou.

**II.  
POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI****Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:**

Modernizace bezpečnosti ICT v Nemocnici Prachatice, a.s., v rámci které budou uskutečněna technická opatření spočívající v zavedení SW a HW komponent pro realizaci procesů v oblasti kybernetické bezpečnosti: obnova serverů, zálohování dat, nasazení SIEM/SEM, validace přístupu informačních a komunikačních technologií a zabezpečení datového centra.

**Název projektu:**

Modernizace bezpečnosti ICT v Nemocnici Prachatice, a.s.

**Dotační titul:**

Integrovaný regionální operační program (IROP), prioritní osa 3 Dobrá správa území a zefektivnění veřejných institucí, specifický cíl 3.2 – Zvyšování efektivity a transparentnosti veřejné správy prostřednictvím rozvoje využití a kvality systémů IKT, výzva č. 10 IROP – Kybernetická bezpečnost.

**Datum zahájení a ukončení projektu** (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je návratná finanční výpomoc poskytnuta): 16. 2. 2016 - 22. 11. 2019.

**Místo realizace projektu:** Nemocnice Prachatice, a.s., na adrese Nebahovská 1015, 383 01 Prachatice.

Celkové výdaje projektu:	4 554 835,00 Kč		
Celkové způsobilé výdaje projektu:	4 554 835,00 Kč		
Celkové nezpůsobilé výdaje projektu:	0,00 Kč		
Výše dotace z dotačního titulu EU:	3 871 609,75 Kč	tj.	85 %
Výše dotace ze státního rozpočtu:	0,00 Kč	tj.	0 %
Výše povinného spolufinancování:	683 225,25 Kč	tj.	15 %

#### **Zdůvodnění žádosti:**

Žadatel tímto projektovým záměrem navazuje na aktuálně realizované projekty „Multifunkční informační a komunikační systém v Nemocnici Prachatice, a.s.“ podaný do 28. výzvy IROP a „Modernizace nemocničního informačního systému NIS v Nemocnici Prachatice, a.s.“ podaný do 26. výzvy IROP.

Cílem projektu je modernizace bezpečnosti informačních a komunikačních technologií (ICT) včetně jejich infrastruktury v prostředí Nemocnice Prachatice, a.s., a to v souladu se standardy o kybernetické bezpečnosti podle zákona č. 181/2014 Sb., o kybernetické bezpečnosti a o změně souvisejících zákonů (zákon o kybernetické bezpečnosti), ve znění pozdějších předpisů. Projekt se zaměřuje na implementaci nástrojů pro zajištění úrovně dostupnosti informací prostřednictvím obnovy serverů a zálohování dat Nemocnice Prachatice, a.s. Dalším pilířem je nasazení Security Information and Event Management (SIEM) /Security Event Manager (SEM) v ICT jako nástroje pro sběr a vyhodnocení kybernetických bezpečnostních událostí, zajištění ochrany integrity komunikačních sítí pomocí validace přístupu ICT zařízení a samotné fyzické zabezpečení před škodlivým kódem.

Projekt má zajistit ostatní informační a komunikační systémy, které nespádají pod Kritickou informační infrastrukturu (KII)/Významný informační systém (VIS)/ Informační systém základních služeb (ISZS), a které Nemocnice Prachatice, a.s., sama spravuje.

Nemocnice Prachatice, a.s., v současné době nedisponuje žádným nástrojem pro integrovaný sběr a detekci kybernetických bezpečnostních událostí vč. informací o záznamu činností uživatelů. Současný způsob zálohování dat je pouze jednodušší a decentralizovaný, neprobíhají testy obnovy a tedy informace, o tom že nastavené zálohy mají správnou hodnotu a jsou tedy použitelné. Stávající systém zálohování dat neodpovídá současným požadavkům jak z pohledu výkonnosti a časové dostupnosti, tak ani kapacitou vzhledem k budoucímu plnění požadavků vyplývajících ze zákona o kybernetické bezpečnosti. Dalším slabým místem je nedostatečné vybavení stávajícího datového centra (DC, serveroven), což způsobuje malou kapacitu pro převod a redundantní provoz aplikací IS Nemocnice Prachatice, a.s., na virtualizační platformě. Dále pak je zcela nedostatečné fyzické zabezpečení serveroven, kdy obě serverovny jsou provozovány za obyčejnými dveřmi bez jakéhokoli monitoringu pohybu osob v těchto citlivých prostorách. Z výše uvedených informací plynou nejslabší místa v řešení LAN: nevhodná topologie typu hvězda, nedostatečná kapacitní propojení jednotlivých datových uzlů, nezabezpečený provoz informačních systémů proti interním útokům a neznalost četnosti provozních událostí.

Realizací projektu se očekává, že bude zajištěn kvalitnější přenos informací mezi oprávněnými uživateli a obsahem dat, uloženým v IS Nemocnice Prachatice, a.s. Dále bude minimalizován či eliminován vliv externích škodlivých kódů a narušení provozu IS. Řešení taktéž zajistí rychlou obnovu potencionálního výpadku některé z důležitých informačních služeb, např. při léčbě pacienta, který je v ohrožení života. Nedílnou součástí projektu je také zefektivnění práce lékařů a sester, např. i tím, že informační podpora bude rychlejší a dostupnější i v místech, kde tomu tak dříve nebylo, a nebude docházet k dezinterpretaci informací spolu se zpřesněním obsahu poskytovaných informací o pacientech.

<b>Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování způsobilých výdajů projektu:</b>	<b>683 225,25 Kč</b>	<b>tj.</b>	<b>15 %</b>
<b>Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování nezpůsobilých výdajů projektu:</b>	<b>0,00 Kč</b>	<b>tj.</b>	<b>0 %</b>
<b>Požadovaná výše návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu:</b>	<b>4 554 835,00 Kč</b>	<b>tj.</b>	<b>85 %</b>

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zakladateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 1.6.2018

Ing. Michal Čarvaš, MBA

předseda představenstva  
Nemocnice Prachatice, a.s.

NEMOCNICE  
PRACHATICE  
NEMOCNICE PRACHATICE, a.s.  
Nebahovská 1015, 383 20 Prachatice

MUDr. František Stráský

člen představenstva  
Nemocnice Prachatice, a.s.

Razítko žadatele: